
Ani  kanclerz  Niemiec,  ani
szefowa niemieckiego MSZ nie
pojadą  na  inaugurację
Zimowych Igrzysk w Pekinie

Tuż  przed  rozpoczęciem  XXIV
Zimowych  Igrzysk  Olimpijskich
w Chinach szefowa niemieckiego MSZ
Annalena  Baerbock  ponownie
skrytykowała  sytuację  w  zakresie
praw  człowieka  w  Chinach,
ale odrzuciła otwarty dyplomatyczny
bojkot  igrzysk.  Ani  ona,  ani
kanclerz  Olaf  Scholz  nie  pojadą
jednak do Chin.
Kanclerz Olaf Scholz oświadczył, że nie zamierza udać się
do Chin na otwarcie Zimowych Igrzysk Olimpijskich. „Nie mam
żadnych  planów  podróży”  –  powiedział  w  środę  wieczorem
na  antenie  telewizji  ZDF.  „Dlatego  nie  można  zakładać,
że nagle się tam pojawię i powiem: cześć, oto jestem”.
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„Scholz  przez  wiele  tygodni  pozostawiał  pytania  o  wizytę
na  Igrzyskach  Olimpijskich  bez  odpowiedzi.  W  piątkowej
ceremonii otwarcia ma wziąć udział prezydent Rosji Władimir
Putin oraz głowy państw Polski, Serbii, Egiptu, Argentyny,
Kazachstanu i Turkmenistanu” – pisze dziennik „Tagesspiegel”.

„Lubię  olimpiady  i  trzymam  kciuki  za  naszych  niemieckich
sportowców”  –  powiedziała  minister  spraw  zagranicznych
Annalena  Baerbock  gazetom  Funke-Mediengruppe.  „Jednocześnie
jestem oczywiście bardzo zaniepokojona sytuacją praw człowieka
w Chinach, a taki festiwal sportowy nie może tego ukryć”.

Baerbock  odrzuciła  otwarty  bojkot  dyplomatyczny  Zimowych
Igrzysk  Olimpijskich.  „Omawiamy  z  Chinami  prawa  człowieka
i inne bardzo problematyczne kwestie na poziomie politycznym”
– powiedziała Baerbock. „Ale sportowcy, którzy spędzili lata,
przygotowując się do igrzysk, nie powinni płacić za to ceny”.

Wyjaśniła, że uzgodniła z minister spraw wewnętrznych Nancy
Faeser, która jest odpowiedzialna za sport, że nie pojedzie
na rozpoczynające się w piątek Igrzyska Olimpijskie w Pekinie.

Igrzyska  te  rozpoczynają  się  w  piątek  i  potrwają  do  20
lutego. USA i inne kraje zachodnie, takie jak Wielka Brytania,
Kanada,  Australia  i  Dania  ogłosiły  dyplomatyczny  bojkot
imprezy sportowej.

Z Berlina Berenika Lemańczyk, PAP.

W miejscu, gdzie wielu ludzi
nie  ma  podstawowych  praw
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człowieka,  nie  powinna
odbywać się olimpiada

„Przyznaję czerwoną kartkę za taki wybór miejsca olimpiady.
Zrobiono to po raz drugi, mimo wielu protestów” – mówi pan
Yeshi, Tybetańczyk, który mieszka w Polsce od ponad 27 lat.
W  rozmowie  z  „The  Epoch  Times”  mówi  o  tym,  dlaczego
powierzenie Pekinowi przez Międzynarodowy Komitet Olimpijski
organizacji zimowych igrzysk jest błędem.

Pozostał w Polsce
„W  1993  roku  Dalajlama  odbył  pierwszą  oficjalną  wizytę
w Polsce” – mówi pan Yeshi. Został zaproszony przez Helsińską
Fundację Praw Człowieka.

„Na jednej z konferencji padło pytanie, jak Polacy mogą pomóc
Tybetańczykom,  i  Dalajlama  odpowiedział,  że  wielką  sprawą
byłoby, gdyby studenci tybetańscy mogli tu w Polsce studiować”
– relacjonuje i dodaje, że utworzono wtedy sekcję tybetańską
w  Helsińskiej  Fundacji  Praw  Człowieka,  która  zajęła  się
organizacją tych stypendiów.

„To, że mogłem tutaj przyjechać, to jest gest solidarności,
wsparcia  ze  strony  państwa  polskiego  dla  Tybetańczyków”  –
mówi.

„W  wieku  8-9  lat  zostałem  umieszczony  w  tzw.  wiosce
dziecięcej.  W  ten  sposób  trafiłem  do  szkoły  w  Indiach.
Po ukończeniu szkoły chciałem wyjechać na studia za granicę.
Zwykle bywają stypendia dla studentów tybetańskich do Ameryki,
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do Anglii, różne. Akurat jak ja skończyłem naukę, to było
do Polski”.

Pan Yeshi opowiada, że kiedy składał wniosek o stypendium,
powiedziano im, że będą to studia licencjackie, a na miejscu
okazało się, że to nie licencjat, tylko medycyna.

„Bardzo się ucieszyliśmy, bo jednak dostać się na medycynę
na  całym  świecie  jest  trudno.  Byliśmy  szczęśliwi.  Trzej
zaczęliśmy studia medyczne w Polsce, ale tylko ja tu zostałem
i nadal pracuję”.

„Jestem zadowolony z mojego życia w Polsce. Wiele rzeczy się
dowiedziałem,  bo  przed  przyjazdem  nie  znałem  ani  słowa
po polsku i szczerze mówiąc, nie miałem pojęcia, dokąd jadę,
jak  tu  jest.  […].  Jedynie  nieco  słyszałem,  uczyłem  się
o historii Polski. […]. Szczególnie utkwiło mi w pamięci,
że ten kraj też w swych dziejach przeszedł wiele trudnych
chwil. 123 lata pod obcymi zaborami, dwie wojny światowe,
później  lata  pod  komunistycznymi  rządami  Sowietów  i  pakt
warszawski” – wymienia.

„Polacy bardzo dobrze znają nastroje i życie człowieka w kraju
rządzonym przez komunistów. Stąd doskonale rozumieją nasz ból,
naszą sytuację. Dlatego gdy dowiadują się, że my jesteśmy
z  Tybetu,  to  rzadko  kiedy  spotykam  się  z  jakimiś  gestami
odrzucenia, raczej zawsze jest chęć wsparcia, pomocy z ich
strony.  Myślę,  że  może  dzięki  temu  wytrzymałem  tyle  lat
w Polsce” – mówi.

Pan Yeshi wśród wyrazów polskiego wsparcia dla Tybetu wymienia
kilkakrotne oficjalne wizyty Dalajlamy, któremu nadano tytuł
Honorowego Obywatela m.st. Warszawy i tytuł doktora honoris
causa Uniwersytetu Jagiellońskiego.

Wspomina też o rondzie Tybetu (początkowo miało to być rondo
Wolnego  Tybetu,  ale  po  naciskach  z  ambasady
chińskiej propozycję nazwy zmodyfikowano – przyp. redakcji),
które  „jest  poświęcone  bohaterom  powstania  tybetańskiego
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z 1959 roku. To jest wielkie uznanie […]. Bowiem jeśli chodzi
o współczesność Tybetu, to właśnie to powstanie jest dla nas
jakby magnesem, który nas przyciąga, żeby nie poddawać się
i walczyć dalej o swoje, wierzyć, że kiedyś przyjdzie ten czas
wolności”.

„Dalajlama ma wielką sympatię dla Polski. Powiedział, że jest
ona dla nas przykładem, bo będąc przez tyle lat pod zaborami,
pod  wpływem  innych  nacji,  Polacy  nie  stracili  tożsamości
narodowej,  swojego  języka.  Dlatego  nie  powinniśmy  tracić
nadziei na odzyskanie wolności” – podaje.

Zimowe Igrzyska Olimpijskie w Pekinie
„Mam  nadzieję,  że  skoro  te  największe  państwa
zachodnie  ogłosiły  dyplomatyczny  bojkot  Zimowych  Igrzysk
Olimpijskich w Pekinie, to wiele innych krajów pójdzie w ich
ślady i się dołączy” – mówi pan Yeshi.

„Jestem wielkim fanem sportu. Jestem też bardzo wysportowany.
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Grałem  w  drużynie  szkolnej,  więc  wiem,  ile  ci  sportowcy
wysiłku  wkładają,  żeby  zdobyć  tytuł  na  takich  imprezach.
Poświęcają wiele godzin pracy, czas z rodziną, już nie mówię
oczywiście  o  pieniądzach.  Nie  byłbym  wobec  nich  fair,
gdybym wymagał, żeby nie jechali na olimpiadę, więc nie żądam
tego” – podkreśla.

„Natomiast  mam  wielki  żal  do  Międzynarodowego  Komitetu
Olimpijskiego […] bo to oni są odpowiedzialni za organizację
igrzysk, decydują, gdzie się one odbędą” – wyznaje.

„Naprawdę komitet olimpijski popełnił wielki błąd. Wedle idei
olimpiad ma to być wielka impreza, festiwal, gdzie ludzie żyją
w przyjaźni i pokoju, dobrze się dogadują, radują ze spotkania
sportowego. A jeżeli to się dzieje na terenie kraju, gdzie
naprawdę wiele osób nie ma podstawowych praw człowieka, ludzie
są mordowani, mniejszości nie mają żadnych praw, są pozbawione
wszelkiej godności człowieka, to nie wyobrażam sobie, co […]
takiego się stało, że do tego doszło. […] To zdeptanie idei
olimpijskiej” – mówi.

Według rozmówcy organizowanie olimpiady jest szansą dla jej
gospodarza, a powierzenie igrzysk Chińskiej Republice Ludowej
to „zwiększanie siły partii komunistycznej, nic więcej”.

Jak  wyjaśnia,  reżim  chiński  „wykorzystuje  to,
żeby  np.  pokazać,  jak  ludziom  w  Chinach  świetnie  się
żyje  pod  władzą  partii  komunistycznej,  że  wszędzie  są
wspaniałe warunki, a wiadomo, że tak nie jest, nie ma tam
żadnej swobody, praw”.

Pan  Yeshi  zaznacza,  że  przybywający  na  olimpiadę  raczej
nie będą mieli okazji zobaczyć żadnych demonstracji, przejawów
niezadowolenia wobec władzy, „a tam, gdzie pojawią się nawet
takie problemy, to oczywiście od razu będą usunięte, wszystko
zostanie  skonfiskowane,  osoby  zatrzymane,  tak,  żeby  nic
nie dotarło do świata zewnętrznego. To jest postępowanie wbrew
idei olimpijskiej” – ocenia.
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„Trzeba mieć też na uwadze pandemię (wirusa KPCh – przyp.
redakcji), bo tak naprawdę do końca nie wiadomo, jak wygląda
sytuacja  pandemiczna  w  Chinach.  Nie  mamy  żadnego  wglądu
w prawdziwe dane. Według mnie Chiny udostępniają tylko to, co
chcą,  a  świat  zewnętrzny  za  bardzo  nie  ma  sposobu,
żeby to zweryfikować. Nie wiemy, co tam się dzieje. Dlatego
organizowanie igrzysk w Chinach jest podejmowaniem ogromnego
ryzyka. To jest narażanie uczestników olimpiady. Ja bym się
bał tam jechać i myślę, że niektórzy sportowcy też mają takie
obawy, zastanawiają się mocno nad uczestnictwem” – mówi.

„Jako lekarz sam się zastanawiam, jak wygląda tam sytuacja
pandemiczna,  ponieważ  na  świecie  wszystko  się  dzieje
transparentnie. Wiemy, ile jest nowych przypadków zachorowań,
ile zgonów, a z Chin nie mamy żadnych wiarygodnych informacji.
[…] Tylko te podane na pokazowych konferencjach [chińskiego]
Ministerstwa Spraw Zagranicznych, które nie mają nic wspólnego
z  prawdziwą  konferencją  prasową.  […]  To  jest  na  zasadzie
papużki,  która  wychodzi  i  wypowiada,  co  mówi  jej  partia.
Nie mamy żadnych prawdziwych danych. […] Wszyscy mówią, że jak
Chiny na przykład podają, że jest u nich pięć tysięcy zgonów,
to już wiadomo, że jest ich przynajmniej kilka razy więcej” –
zaznacza.

Pan Yeshi podejrzewa, że podjęte ryzyko organizacji olimpiady
w ChRL może być spowodowane obietnicami reżimu o „wielkich
korzyści majątkowych”.

„Mam nadzieję, że prędzej czy później wyjdą one na jaw i ci
ludzie będą odpowiadać za swoje czyny” – stwierdza.

https://epochtimes.pl/redakcja-the-epoch-times-nadanie-wlasciwej-nazwy-wirusowi-powodujacemu-ogolnoswiatowa-pandemie/
https://epochtimes.pl/chiny-przygotowuja-sie-na-wypadek-duzego-wybuchu-epidemii-wirusa-covid-19-ujawniono-dokumenty-kpch/
https://epochtimes.pl/chiny-przygotowuja-sie-na-wypadek-duzego-wybuchu-epidemii-wirusa-covid-19-ujawniono-dokumenty-kpch/
https://epochtimes.pl/jak-ukrywanie-informacji-przez-chiny-doprowadzilo-do-globalnej-pandemii/
https://epochtimes.pl/jak-ukrywanie-informacji-przez-chiny-doprowadzilo-do-globalnej-pandemii/
https://epochtimes.pl/prawdziwa-liczba-ofiar-epidemii-covid-19-w-chinach-jest-366-razy-wyzsza-niz-oficjalnie-podano-twierdzi-analityk/
https://epochtimes.pl/rozdzial-osiemnasty-komunistyczna-partia-chin-i-jej-wilczy-apetyt-na-swiat-czesc-1-uaktualnione/


Przejrzeć na oczy
„Wydaje  mi  się,  że  dla  ludzi  najlepszym  przykładem,  jak
odległe  Chiny  mogą  być  szkodliwe  dla  każdego  z  nas,  jest
pandemia.  Choćby  to,  że  ChRL  na  początku  to  ukrywała,
nie  poinformowała  innych  państw  o  tym,  co  się  dzieje,  co
doprowadziło do obecnej tragicznej sytuacji” – zauważa.

W opinii pana Yeshi, pandemia „nauczyła wolny świat, jakie
zagrożenia  czyhają  ze  strony  komunistycznych  władz  Chin.
Sprawiła, że „zwykli ludzie i politycy dużo się dowiedzieli
o  ambicjach  Komunistycznej  Partii  Chin,  która  planuje
ekspansję na cały świat. To stało się widoczne i udało się
to  częściowo  zatrzymać.  Gdyby  do  tego  nie  doszło,
to nie wiadomo, co mogłoby się wydarzyć za 10-15 lat, bo
ambicją Chin jest uczynienie z całego świata członków partii
komunistycznej. Tak jest naprawdę”.

„Potrzebna  jest  dlatego  solidarność  krajów  demokratycznych,
żeby pokazać Chinom, gdzie jest granica, bo inaczej to się
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nie zmieni. Jeżeli jest tak, że politycy świata spotykają się
z przedstawicielami rządu chińskiego i ‘na stole’ są wszystkie
tematy dotyczące pieniędzy, kontraktów ekonomicznych, a prawa
człowieka są zawsze ‘pod stołem’, to musi się to zmienić. […]
Zachodni politycy muszą popracować nad tym, żeby byli bardziej
odważni, stanowczy” – mówi.

„Ekonomii nie można stawiać wyżej niż prawa człowieka. […] Mam
nadzieję, że nastąpią systemowe zmiany i będzie solidarność
krajów demokratycznych, żeby walczyć właśnie z takimi rządami
autorytarnymi,  z  komunizmem,  a  wtedy  może  uda  się  coś
osiągnąć”  –  zauważa.

„W tej chwili jest tak, że przedstawicielom Chin dano za dużo
władzy. Chociażby w ONZ mają możliwość weta podczas głosowania
w komisjach ds. praw człowieka. […] Tam przeważnie na bardzo
wysokich szczeblach są przedstawiciele chińscy, więc nie ma
szansy przejść żadna rezolucja na rzecz obrony praw człowieka.
[…]  Myślę,  że  najpierw  musi  dojść  do  systemowych  zmian,
żeby konkretne zmiany pojawiły się w Chinach” – tłumaczy.

„Moim zdaniem teraz (w trakcie pandemii – przyp. redakcji)
Chiny dużo straciły na arenie międzynarodowej i mam nadzieję,
że  to  się  utrzyma.  Politycy  jednak  muszą  być  bardziej
stanowczy  podczas  kontaktu  z  przedstawicielami  Chin.  Jeśli
decydują się na handel, to muszą egzekwować prawa człowieka.
Co z tego bowiem, że Chiny są uważane za kraj o najgorszej
reputacji, jeśli chodzi o przestrzeganie praw człowieka, skoro
nie ma to żadnego znaczenia dla innych państw, które z nimi
handlowały i nadal handlują” – ocenia.

Pułapki
Pan Yeshi zwraca uwagę, że jeśli Chiny „dają dużo pieniędzy,
inwestują, oznacza to, że mają jakieś ukryte, złe zamiary.
Na przykład projekt ‘Jeden pas, jedna droga’ to jest naprawdę
taki pas, który chce zacisnąć cały świat. […] Mam nadzieję,
że do niego jednak nie dojdzie”.
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Jak wyjaśnia, „kraje afrykańskie są obecnie zadłużone wobec
Chin.  ChRL  daje  najpierw  dużo  pieniędzy,  obiecuje  różne
rzeczy, a potem państwa nie stać na spłatę długu. Wówczas
oczywiście tacy dłużnicy politycznie muszą zrobić to, czego
Chiny  od  nich  oczekują.  Jest  im  bardzo  trudno  się  wtedy
przeciwstawić”.

Rozmówca twierdzi, że właśnie głosy krajów zadłużonych wobec
Chin  „przydają  się”  reżimowi  w  różnego  rodzaju  komisjach
dotyczących m.in. praw człowieka.

Pan Yeshi zaznacza, że handlując z Chinami, trzeba liczyć się
z tym, iż „jeśli pójdzie coś nie tak, to tracimy wszystko”,
nie  ma  możliwości  „walki  o  sprawiedliwość”,  dochodzenia
własnych  praw,  rekompensaty,  odszkodowania.  Według  niego
w  obliczu  pandemii  przedsiębiorcy  zaczęli  mieć  tego
świadomość.

Podkreśla, że chiński reżim nie stosuje transparentnych zasad
oferowanej pomocy czy współpracy.

„Chiny  ani  złotówki  nie  odpuszczą,  będą  kopać  do  końca,
do oddania ostatniego grosza lub kawałka ziemi, i to się już
dzieje”.
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„Teraz przez pandemię ludzie reagują negatywnie na Chińczyków
[…]. Tyle było przemocy na tym tle wobec Azjatów” – dostrzega
i mówi, że to nie jest wina obywateli chińskich, a władzy
komunistycznej.

„Przede wszystkim bardzo współczuję samym Chińczykom, bo wiem,
jak im musi się źle i ciężko żyć, a nie mają nawet możliwości
wyrażenia  tego.  Jak  tylko  ktoś  pyskuje,  od  razu  niestety
znika. Były relacje, że podczas pandemii ci ludzie są zamykani
w domach, pakowani tam jak zwierzęta do klatek i nie mają nic
do  gadania.  Dla  partii  komunistycznej  człowiek  nie  ma
znaczenia,  nie  dbają  o  swoich  obywateli”  –  opowiada.

Pan Yeshi wyjaśnia, że KPCh dla ratowania własnej pozycji jest
gotowa zrobić wszystko.

„Oni [władza komunistyczna] są w stanie poświęcić życie swoich
obywateli,  żeby  nie  splamić  partii.  Mogą  mordować  miliony
ludzi. […] Nie ma w nich w ogóle żadnego człowieczeństwa,
to są barbarzyńcy. Dla nich się nie liczą istoty. Kierują się
tylko własnymi żądzami, żeby im żyło się lepiej, a partia
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trwała wiecznie”.

„Czasami słucham Chińczyków, którym udało się uciec z Chin
i  teraz  mieszkają  na  Zachodzie,  w  Stanach  Zjednoczonych,
Kanadzie.  Mówią,  że  będąc  w  Chinach,  nie  mieli  zielonego
pojęcia np. o masakrze na placu Tiananmen. Jaka tam musi być
cenzura” – komentuje.

„Nawet  jeśli  Chińczykom  uda  się  wyjechać  z  Chin,  to  też
nie mogą czuć się całkiem swobodnie. Nawet jeśli nie chcą mieć
nic wspólnego z partią komunistyczną, to muszą się pilnować
na  każdym  kroku,  bo  KPCh  potrafi  za  nich  tak  ukarać  ich
rodziny, że mało kto jest w stanie takie cierpienia wytrzymać”
– mówi.

„Przeważnie więc Chińczycy żyjący za granicą dość swobodnie
to  osoby  urodzone  np.  na  Zachodzie,  które  nie  mają  już
najbliższej rodziny w Chinach. Inaczej nieważne, kim się jest,
jeśli ktoś przysparza kłopotów partii, to oni są w stanie go
zdjąć w każdej chwili. […] Ostatnio ta popularna tenisistka,
pomimo jej sławy, majątku nie wiadomo, gdzie jest, co się
z  nią  dzieje.  […]  Tak  samo  było  przecież  z  właścicielem
Alibaby” – mówi.

Pan Yeshi radzi, by zwracać uwagę na to, co kupujemy. Starać
się wybierać produkty, które nie są wytworzone w Chinach.

„Jeżeli  będziemy  bojkotować  albo  ograniczać  kupowanie
chińskich  rzeczy,  Chiny  w  końcu  to  odczują.  Zresztą  już
zaczynają sobie z tego zdawać sprawę i coraz częściej się
zdarza,  iż  produkt  zrobiony  w  ChRL  ma  zmienianą  metkę,
że został wyprodukowany np. na Węgrzech. Spotkałem się z tym
wielokrotnie” – mówi.

Zdaniem  Tybetańczyka,  nawet  jeśli  metka  jest  sfałszowana,
można rozpoznać, że produkt pochodzi z Chin po jego niskiej
cenie i jakości.
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„Gdy  człowiek  kupi,  przekonuje  się,  czy  to  jest  rzecz
oryginalna i warta tych pieniędzy, czy to jest podróbka. […]
Oni potrafią robić podobne produkty, ale po ich użyciu zwykle
okazują  się  tzw.  ‘jednorazówkami’,  szybko  się  psują”  –
zauważa.

„Chińskie towary nie są produkowane z przestrzeganiem zasad
np. higieny, czasu pracy. Jeśli chodzi o inspekcję pracy,
to  nie  ma  tam  czegoś  takiego.  […]  Bardzo  dużo  produktów
chińskich  powstało  w  wyniku  pracy  przymusowej  ludzi
torturowanych, trzymanych w więzieniach. To jest metoda partii
komunistycznej na reedukację obywateli” – opowiada.

„Niektórzy mówią, że Chiny potrafią wszystko wyprodukować, są
wielkim, pięknym krajem, ale co z tego piękna, jeśli ludzie
nie mają tam podstawowych praw człowieka. Muszą godzić się
na takie warunki, jakie dyktuje im Komunistyczna Partia Chin.
Jeśli  ktoś  jest  w  stanie  się  przeciwstawić,  to  niestety
nie będzie miał życia, ani on, ani cała jego rodzina” – mówi.

„Często spotykam z takimi opiniami: ‘a co wy chcecie, przecież
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Tybet tak się rozwinął dzięki pomocy Chin’. Może z zewnątrz
wygląda ładnie, drogi gdzieś są wybudowane, lecz co z tego,
skoro  my  straciliśmy  wolność.  Wolność  nie  ma  ceny!  Co
to za rozwój na rzecz utraty wolności, to jest żaden rozwój.
Może człowiek mieć biliony, ale jeżeli jest nieszczęśliwy,
to co to da?” – podkreśla.

Pan  Yeshi  wyjaśnia,  że  chiński  reżim  utrudnia  kontakty
z rodziną i nie pozwala Tybetańczykom mieszkającym za granicą
na ich odwiedzanie, by „mieć większą kontrolę nad mieszkańcami
Tybetu”.  Przypomina,  że  obywatele  są  permanentnie
inwigilowani, więc wszelkie próby protestów, demonstracji „są
natychmiast tłumione”.

„Nie wiem, jak wyrazić ogromny ból, jaki czuję. Na skutek
okupacji Tybetu zostałem oddzielony od rodziny, nie mogłem
zaznać  ciepła,  opieki  rodzicielskiej.  Walczyłem  przez  całe
swoje życie, żeby stanąć na własnych nogach, nie mając żadnego
wsparcia  od  rodziny.  I  teraz  chciałbym  nawet  jeśli
nie finansowo, to choćby swoją pracą pomóc, działać na rzecz
Tybetańczyków, a nie mogę, ponieważ Chiny nie pozwalają tam
wjechać, spotkać się z bliskimi” – opowiada.

Nadzieja
W  ocenie  pana  Yeshi  to,  czy  w  Chinach  zaistnieją  zmiany,
zależy  w  dużej  mierze  od  postawy  Chińskiej  Armii  Ludowo-
Wyzwoleńczej.

„Jeżeli armia będzie posłuszna partii, to nie widzę dużej
szansy na zmianę. Jeśli jednak przyjdzie taki dzień, gdy uzna,
że  jest  jej  źle  pod  rządami  partii,  zda  sobie  sprawę,
że szkodzi obywatelom, to może się wszystko zmienić” – mówi.

„Wierzę,  że  przyjdą  dobre  czasy,  lecz  im  szybciej  świat
zewnętrzny dobierze się do skóry partii komunistycznej, tym
prędzej nadejdą. A jeśli będzie tak jak dotychczas i Zachód
machnie ręką na te ciemne strony Chin, to [sytuacja] będzie
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jeszcze trwać” – twierdzi.

„Świat  zewnętrzy  sobie  poradzi  bez  Chin,  wystarczy  dobra
współpraca krajów demokratycznych, natomiast Chiny bez świata
zewnętrznego sobie nie poradzą. To jest różnica, którą trzeba
wykorzystać. Zachód może stawiać stanowcze warunki KPCh” –
przypomina.

Apeluje, by zachodni przywódcy, w tym władze Polski, „zaczęli
od  bojkotu  dyplomatycznego  Zimowych  Igrzysk  Olimpijskich
w Pekinie, a dadzą sygnał ChRL, że nie zgadzają się na łamanie
praw człowieka przez reżim” – podsumowuje.

Źródło: EpochTimes.pl

Tydzień  w  Nowej  Normalności
#7

1. NAJGORSZY ARTYKUŁ, JAKI KIEDYKOLWIEK CZYTAŁEM.
Kampania demonizacyjna przeciwko tym, którzy odmawiają udziału
w  nieprzetestowanej  terapii  genowej,  jest  wszechobecna  i
pozornie  nieograniczona.  Artykuły,  które  się  pojawiają
stwiedzają,  że  ​​osobom  nieszczepionym  należy  zabronić
latania,  opieki  zdrowotnej,  zasiłków  państwowych,  a
nawet  zwolnić  z  pracy.
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Ale  ten  artykuł  w  The  Mirror  jest  najgorszy  z
najgorszych.  Szczerze  mówiąc,  najgorszy,  najbardziej  pełen
nienawiści i podstępny artykuł, jaki kiedykolwiek czytałem, a
moim zadaniem jest wyszukiwanie i czytanie pełnych nienawiści
i podstępnych artykułów.

Jest zatytułowany:

Antyszczepionkowcy chcą zabić twoje dzieci, dokonać zamachu
stanu i spowodować kolejną blokadę!”

…i tak naprawdę nie potrzebujesz więcej informacji. Czytaj na
własne ryzyko.

2. POWRÓT MIĘSA HODOWANEGO W LABORATORIUM
…cóż, nie dokładnie „powrót”, bo nigdy nie odeszło. Myślę, że
„odrodzenie” to lepsze słowo. Z pewnością jest nagły wstrząs w
relacji.

The  Guardian  „pyta  eksperta”,  czy  mięso  hodowane  w
laboratorium zastąpi prawdziwe. Wspomniany „ekspert” wytwarza
i sprzedaje mięso z laboratorium i, co nie powinno dziwić,
mówi „tak!”.

A  potem  „Times”  z  tonem  niechętnej  kapitulacji  mówi
nam,  że  „musimy  przyjąć  mięso  wyhodowane  w
laboratorium”,  czy  „to  nam  się  podoba,  czy  nie”.

W tym samym czasie Sky organizuje „debatę klimatyczną” na
temat  mięsa  hodowanego  w  laboratoriach.  Jedna  z  tych
fałszywych „debat”, które służą z góry ustalonemu programowi,
opierając zainscenizowany spór na fundamentalnych założeniach,
których żadna ze stron nie kwestionuje.

W tym przypadku zakłada się, że LGM jest dobre dla planety,
a rzeczywiste mięso jest dla niej złe. Żadna z tych rzeczy nie
została udowodniona.
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Ale  dobre  wieści  dla  wszystkich!  Twoja  genetycznie
zsyntetyzowana pasta proteinowa przypominająca mięso jest o
krok bliżej… czy tego chcesz czy nie.

3. „TRAKTUJ PRZEMOC WOBEC KOBIET RÓWNIE POWAŻNIE
JAK TERRORYZM”
Wynik procesu Sarah Everard w Wielkiej Brytanii wywołał falę
opartej  na  strachu  propagandy  dotyczącej  tego,  jak  często
dochodzi do przemocy wobec kobiet i co musimy z tym zrobić. W
kółko  lista  bardzo  przewidywalnych  nazwisk  w  bardzo
przewidywalnych publikacjach mówi o tym, że kobiety „nadal nie
są bezpieczne” lub że nigdy nie mogą „czuć się bezpieczne” (co
nie jest tym samym).

Oczywiście każde morderstwo jest tragedią dla ofiary i jej
rodziny, ale przedstawianie kraju lub społeczeństwa jako z
natury  brutalnych  lub  niebezpiecznych  jest  całkowicie
nieszczere.

Sprawdźmy tylko statystyki, ze względu na rzeczywistość.

W  Wielkiej  Brytanii  i  większości  krajów  zachodnich
przestępczość  z  użyciem  przemocy  zmniejsza  się  od
dziesięcioleci. W 2019 r. statystyki UE wykazały 32-procentowy
spadek liczby zabójstw od 2008 r . W 2020 r. w Wielkiej
Brytanii doszło do ok. 750 morderstw w populacji 68 milionów
ludzi, co oznacza brutalny wskaźnik morderstw wynoszący 0,001%
(lub  1  na  100  000).  Mniej  niż  jedna  trzecia  zabitych  to
kobiety, a tylko 20% z nich zostało zaatakowanych na ulicy.

Społeczeństwo nie jest doskonałe, ale brutalne przestępstwa
(przeciwko  którejkolwiek  płci)  dosłownie  nigdy  nie  były
mniejszym  zagrożeniem  w  historii.  Jeśli  chodzi  o  brutalną
przestępczość, ulice są tak samo bezpieczne dla kobiet, jak
nigdy  dotąd.  Jeśli  nie  czują  się  bezpiecznie,  to
prawdopodobnie dlatego, że media ciągle im mówią, w jakim
„niebezpieczeństwie” się znajdują.
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Ale  dlaczego?  Skąd  masowa  przesada  niebezpieczeństwa?  I
dlaczego wyjaśnienie wzywa do „działania” w sprawie przemocy
wobec kobiet?

Cóż, dokładnie z tych samych powodów, które stoją za narracją
„pandemiczną”. Ponieważ histeria zawsze się przydaje. Ponieważ
ludzie  rządzący  potrzebują,  abyśmy  cały  czas  się
bali.  Ponieważ  chcą  mieć  pewność,  że  różne  płcie,  rasy  i
orientacje są do siebie nieufne. I oczywiście dlatego, że
można nim manipulować, aby zwiększyć uprawnienia państwa.

Firmy  zajmujące  się  mediami  społecznościowymi  są  już  pod
presją,  aby  „robiły  więcej  w  celu  ochrony  kobiet”.  Po
morderstwie Everard, które pojawiło się po raz pierwszy w
wiadomościach  w  marcu,  ludzie  sugerowali  godzinę  policyjną
tylko  dla  mężczyzn,  aby  kobiety  czuły  się  bezpiecznie  na
ulicach.  Jeśli  COVID  czegoś  nas  nauczył,  to  tego,  że
podekscytowana  publiczna  panika  może  zostać  sprowadzona  do
właśnie tego rodzaju szalonej polityki.

Tytuł  tej  sekcji  pochodzi  z  tweeta  autorstwa  brytyjskiego
posła Partii Pracy Davida Lammy’ego:

Enough is enough. We need to treat violence against women and
girls as seriously as terrorism.

— David Lammy (@DavidLammy) October 1, 2021

Nie  jest  jasne,  co  (jeśli  w  ogóle)  David  przez  to
rozumie. Jest całkiem możliwe, że jest po prostu idiotą, ale
każdy, kto zna prawdziwy cel i katastrofalne skutki społeczne
„Wojny z terrorem”, prawdopodobnie powinien się martwić o to,
jak  daleko  mogą  się  posunąć  osoby  odpowiedzialne  za
(rzekomo) „sprawienie, że kobiety poczują się bezpiecznie”.

BONUS: TOTALNE NIE-SEKCIARSTWO TYGODNIA
Po prostu chcę podkreślić, że szczepionko-przepychacze Nowej

https://www.politico.eu/article/advocates-have-a-message-for-social-media-platforms-protect-women/
https://www.theguardian.com/commentisfree/2021/mar/13/men-curfew-sarah-everard-women-adapt-violence
https://www.theguardian.com/commentisfree/2021/mar/13/men-curfew-sarah-everard-women-adapt-violence
https://twitter.com/DavidLammy/status/1443864122748293123?ref_src=twsrc%5Etfw


Normalności zupełnie nie są w sekcie.

Niezależnie  od  tego,  czy  chodzi  o  ubieranie  tancerzy  jak
strzykawki,  aby  paradować  z  prezenterami  telewizyjnymi  o
szklistych oczach:

Wow, I honestly didn’t think it was possible, but I’m even
more  resistant  to  the  vax  then  before
pic.twitter.com/dxxHmyQ6GX

— The Sheep Hate This Account� (@skye_daddy) September 29,
2021

Lub dosłownie cytując Boga jako źródło szczepionki:

NY Governor Hochul proclaims, "The vaccine comes from God"
and asks those present in the megachurch congregation, "I
need  you  to  be  my  apostles."#VaccineMandate  #NewYork
#VaccinesfromGod#Apostles#ReligiousExemptions#ProfitPfizer
pic.twitter.com/6fQRyNF6UR

— The Solari Report (@solari_the) September 28, 2021

To wszystko jest bardzo normalne, a jeśli postrzegasz to jako
przerażające  lub  sekciarskie,  to  tylko  dlatego,  że  jesteś
heretykiem… przepraszam, mam na myśli negację nauki.

BONUS II: PROJEKCJA TYGODNIA
Tym  z  was,  którzy  nie  wiedzą  kim  jest  Keith  Olbermann,
zazdroszczę wam… i przepraszam za wprowadzenie was w jego
istnienie.  Jest  małostkowym,  niedoinformowanym,  upartym
gadułą, który zajmuje irracjonalne i bigoteryjne stanowisko
praktycznie  we  wszystkim  i  głośno  trąbi  o  tych  poglądach
każdemu, kto zechce słuchać.

A wczoraj napisał to na Twitterze…

https://t.co/dxxHmyQ6GX
https://twitter.com/skye_daddy/status/1443036050859962381?ref_src=twsrc%5Etfw
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https://twitter.com/hashtag/Apostles?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
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https://twitter.com/hashtag/ProfitPfizer?src=hash&ref_src=twsrc%5Etfw
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NEW VIDEO: They aren't Anti-Vax. They aren't Waiting For More
Information. They aren't Exercising Personal Choice.

They are AFRAID.

The  Americans  who  won't  get  the  vaccine  are  morons,
snowflakes, and they are AFRAID and we need to start calling
them that, and calling them out. pic.twitter.com/yYLnjEQzk9

— Keith Olbermann (@KeithOlbermann) October 2, 2021

Potrzeba  poważnego  braku  samoświadomości,  aby
otrzymać  trzecie  nieprzetestowane  szczepienie  przeciwko
chorobie, w której masz 99,5% szans na przeżycie, a następnie
zbesztać wszystkich, którzy nie martwią się tą chorobą, za to,
że są przerażonymi kotami.

NIE JEST TAK ŹLE…
Świat sportu, zwłaszcza sportów amerykańskich, jest poniekąd
siedliskiem  „wahania  się  co  do  szczepionki”.  Jest  to
spowodowane kilkoma czynnikami, najprawdopodobniej związanymi
z  wieloma  amerykańskimi  sportowcami  wywodzącymi  się  z
demografii  klasy  robotniczej  z  długotrwałymi  (i  całkowicie
uzasadnionymi) podejrzeniami zarówno mediów, jak i Big Pharmy.

W przeciwieństwie do diatryby rozpylającej ślinę Olbermanna,
przedstawiamy  spokojne  i  racjonalne  stanowisko  gwiazdy  NBA
Jonathana Isaaca, przemawiającego na konferencji prasowej 27
września:

NBA  już  zapowiedziało,  że  zablokuje  pensje  nieszczepionych
graczy,  którzy  odmawiają  przestrzegania  lokalnych
mandatów.  Zarówno  NBA,  jak  i  NFL  wprowadziły  ogromne
ograniczenia wobec nieszczepionych graczy, aby zmusić ich do
przyjęcia strzału. Media również wywierają presję, aby się
dostosować.

https://t.co/yYLnjEQzk9
https://twitter.com/KeithOlbermann/status/1444165245786808324?ref_src=twsrc%5Etfw
https://uk.sports.yahoo.com/news/nba-to-dock-pay-for-missed-games-related-to-local-covid-19-vaccine-mandates-153629780.html
https://uk.sports.yahoo.com/news/nba-to-dock-pay-for-missed-games-related-to-local-covid-19-vaccine-mandates-153629780.html
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https://www.nfl.com/news/nfl-covid-19-outbreaks-unvaccinated-players-forfeit-cancelled-game
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Wszyscy gracze, którzy stawiają opór w obliczu tak potężnej
kampanii, zasługują na szacunek. I służą jako przypomnienie,
że sceptycy COVIDowi, a nawet ci ludzie, którzy nie chcą mieć
nic  wspólnego  ze  szczepionką,  nie  są  jak  ta  maleńka
mniejszość, którą media próbują udawać. A nasze argumenty są
racjonalne i świadome, nie oparte na obelgach i bezmyślnym
oburzeniu tych, którzy próbują nas zmusić do dostosowania się.

Również dla każdego, kto chce się pośmiać…

pic.twitter.com/lrBm0za91o

— meleis_0ne (@meleis_one) October 3, 2021

Wszyscy mówili o dość gorączkowym tygodniu dla tłumu Nowej
Normalności,  a  my  nawet  nie  wspomnieliśmy  o  „tajemniczym
wzroście zawałów serca” ani całkowicie wymyślonym „kryzysie
paliwowym” w Wielkiej Brytanii.

Ta  sama  AP,  która  kiedyś
promowała  propagandę  dla
Adolfa Hitlera, teraz promuje
transpłciowość

https://t.co/lrBm0za91o
https://twitter.com/meleis_one/status/1444507973082963976?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/FunTimeFred1/status/1443481411730690049
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Associated Press (AP) celuje w ustawodawców, którzy próbują
chronić  sport  kobiet  przed  inwazją  transseksualistów,
twierdząc, że żadna z nich nie dostarczyła żadnych dowodów, że
jakiekolwiek kobiety są krzywdzone przez politykę (ideologię)
LGBTQ.

Dotychczas  około  20  stanów  wprowadziło  w  tym  roku  ustawy
zakazujące transseksualnym „dziewczętom” – czyli biologicznym
mężczyznom  udającym  „kobiety”  –  uprawiania  sportów
kobiecych. Według AP zezwolenie mężczyznom z dysforią płciową,
chorobą  psychiczną,  na  konkurowanie  z  kobietami  nigdy  nie
stanowiło problemu, z wyjątkiem „transfobów”.

Lekkoatletka  torowa  Selina  Soule  i  wielu  innych  nie
zgodziłyoby się z tym. Mimo to AP chce udawać, że żadna z tych
ciężko pracujących zawodniczek nie istnieje, a zamiast tego
preferuje Kult LGBTQ swoim kosztem.

To,  że  jakikolwiek  stan  odważyłby  się  nawet  zaproponować
zakaz, jest problematyczne dla AP, która przyjmuje ofensywne
stanowisko  wobec  kobiet-sportowców,  które  obawiają  się,  że
zostaną pominięte na stypendiach lub zostaną niesprawiedliwie
pokrzywdzone w inny sposób.

„Kolejne pokolenie zawodniczek w Południowej Karolinie może
nie  mieć  szansy  na  osiągnięcie  doskonałości”  –  mówi
przedstawicielka Ashley Trantham ze Stanu Palmetto (Południowa
Karolina), który jest jednym z takich stanów, które próbują
zakazać tej praktyki.

Prawodawcy  w  Tennessee,  Mississippi,  Montanie  i  innych
miejscach robią to samo, wskazując na przypadki takie jak
sprinterzy transpłciowi Terry Miller i Andraya Yearwood, z
których  obaj  oszukiwali,  wygrywając  15  wyścigów  o
mistrzostwo. Miller i Yearwood są biologicznymi mężczyznami,
ale rywalizowali ze wszystkimi biologicznymi konbietami.

Jednak dla AP nie ma „żadnego autorytatywnego wyliczenia”, ilu
trans  sportowców  nieuczciwie  rywalizowało  w  ten  sposób.  W

https://abcnews.go.com/Sports/wireStory/lawmakers-cite-local-examples-trans-girls-sports-76224984
https://www.naturalnews.com/2019-10-22-female-athlete-speaks-out-against-transgender-agenda.html


rezultacie nie ma uzasadnienia dla próby zakazania programu
transseksualnego w liceum lub na uczelni.

„Dorośli transpłciowi stanowią niewielką część populacji USA,
około 1,3 miliona w 2016 roku”, twierdzi AP, cytując badania
przeprowadzone  przez  Williams  Institute,  think  tank
z  Uniwersytetu  Kalifornijskiego  w  Los  Angeles.

AP  jest  o  wiele  bardziej  zaniepokojona  nastolatkami
transpłciowymi,  które  mogą  być  „zdruzgotane”  przez
ustawodawstwo, które ma na celu ochronę prawdziwych kobiet
przed zniszczeniem ich sportu i środków do życia przez grupę
chorych psychicznie.

AP dalej przytoczył rzekomy przypadek 12-letniej transpłciowej
„dziewczyny”  z  Utah,  która  rzekomo  płakała  słysząc  o
propozycji  w  „jej”  stanie.  Chora  psychicznie  dziewczynka
twierdzi, że bardzo ciężko pracowała, aby poprawić swoje czasy
pływania,  ale  nie  należy  do  dominujących  w  jej  grupie
wiekowej.

„Poza częściami ciała byłam dziewczyną przez całe życie” –
cytuje się biologiczny chłopiec.

Grupa Alliance Defending Freedom zajęła stanowisko przeciwko
tej  transseksualnej  inwazji,  powołując  się  na  fakt,  że
„kobiety przegrywają” często w sporcie z powodu biologicznych
mężczyzn udających „kobiety” uczestniczących w zawodach.

„Kiedy prawo nie uznaje różnic między mężczyznami i kobietami,
widzimy, że kobiety przegrywają” – mówi adwokat Christiana
Holcomb, która złożyła pozew w imieniu czterech dziewcząt z
Connecticut, które zostały pozbawione praw wyborczych po tym,
jak konkurowały z transami.

Jedyną  agencją  informacyjną,  którą  Hitler
zaakceptował, była Associated Press
Należy podkreślić, że nie jest to pierwszy przypadek, gdy AP

https://www.ucla.edu/


znalazła się po złej stronie historii. W latach trzydziestych
agencja  informacyjna  nawiązała  formalne  partnerstwo  z
nazistowskim reżimem Adolfa Hitlera, dostarczając amerykańskim
gazetom propagandę pro-nazistowską.

Podobnie jak obecnie karmi Amerykanów propagandą popierającą
LGBTQ, AP skoordynowała się z Hitlerem, aby dostosować prasę
krajową i międzynarodową do oficjalnej narracji. Konkurencyjne
serwisy  informacyjne,  takie  jak  Keystone  and  Wide  World
Photos,  które  zatrudniały  żydowskich  dziennikarzy,  zostały
ostatecznie zmuszone do zamknięcia.

Jak się okazuje, AP, która określa się jako „marine corps of
journalism,”,  była  jedyną  zachodnią  agencją  informacyjną,
której  pozwolono  pozostać  otwartą  w  hitlerowskich
Niemczech.  Tak  było  do  czasu  przystąpienia  Stanów
Zjednoczonych  do  wojny  w  1941  roku.

Jedynym sposobem, w jaki AP była w stanie utrzymać te bliskie
stosunki  z  Hitlerem  i  nazistami,  było  zawarcie  wzajemnie
korzystnej dwustronnej umowy, która wymagała od AP zrzeczenia
się kontroli nad produkcją wiadomości.

AP  zasadniczo  obiecała  Hitlerowi,  że  nigdy  nie  opublikuje
niczego  „obliczonego  na  osłabienie  siły  (III)  Rzeszy  za
granicą lub w kraju”. AP kontynuuje ten trend nawet do 2021 r.
wraz  z  Czwartą  Rzeszą,  którą  kierują  skrajni  lewicowcy  i
ekstremiści LGBTQ.

„To  prawo  wymagało  od  AP  zatrudniania  reporterów,  którzy
również  pracowali  dla  oddziału  propagandowego  partii
nazistowskiej”,  pisze  Philip  Oltermann,  dziennikarz  The
Guardian z Berlina.

„Jeden z czterech fotografów zatrudnionych przez Associated
Press  w  latach  trzydziestych  XX  wieku,  Franz  Roth,  był
członkiem dywizji propagandowej paramilitarnej jednostki SS,
której zdjęcia osobiście wybrał Hitler. AP usunęła zdjęcia
Rotha ze swojej strony internetowej od czasu, gdy (historyk

https://www.theguardian.com/world/2016/mar/30/associated-press-cooperation-nazis-revealed-germany-harriet-scharnberg
https://www.theguardian.com/world/2016/mar/30/associated-press-cooperation-nazis-revealed-germany-harriet-scharnberg


Harriet)  Scharnberg  opublikowała  swoje  odkrycia,  chociaż
miniatury  są  nadal  widoczne  ze  względu  na  'problemy  z
oprogramowaniem’”.

AP  rutynowo  zezwalała  także  reżimowi  nazistowskiemu  na
wykorzystanie  swoich  archiwów  fotograficznych  w  celu
publikowania  „zjadliwie  antysemickiej  literatury
propagandowej”.  Niektóre  z  tych  fotografii  miały  na  celu
przedstawienie  żydowskich  Amerykanów  jako  dekadenckich,  aby
postawić przeciwko nim amerykańską opinię publiczną.

„Zamiast drukować zdjęcia całodniowych pogromów we Lwowie z
tysiącami  żydowskich  ofiar,  amerykańska  prasa  otrzymała
jedynie zdjęcia przedstawiające ofiary radzieckiej policji i
„brutalnych”  zbrodniarzy  wojennych  Armii  Czerwonej”  –
powiedział  Scharnberg  dla  The  Guardian.

To z pewnością wiele mówi o tym, dlaczego AP nadal działa tak,
jak działa dzisiaj, czy nie zgodziłbyś się?

Źródła tego artykułu obejmują:

ABCNews.go.com

NaturalNews.com

TheGuardian.com

Artykuł przetłumaczono z newstarget.com

Nowe zasady bezpieczeństwa w
związku z epidemią COVID-19
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Od  soboty  będą  obowiązywać  nowe  obostrzenia  w  związku
z  epidemią  COVID-19;  w  przypadku  imprez  okolicznościowych
wejdą  one  w  życie  od  poniedziałku.  Przewidują  m.in.,
że w szkołach wyższych i ponadpodstawowych w strefie żółtej
będzie obowiązywać nauczanie hybrydowe, w strefie czerwonej –
zdalne.

W czwartek premier Mateusz Morawiecki oraz minister zdrowia
Adam  Niedzielski  przedstawili  na  konferencji  prasowej  nowe
zasady bezpieczeństwa, które zaczną obowiązywać od soboty 17
października.

Handel
Od soboty w sklepach – tylko w czerwonej strefie – będzie
mogło przebywać do pięciu osób na jedną kasę. Od czwartku
obowiązują  już  godziny  dla  seniorów.  W  obydwu  strefach
w  godzinach  od  10  do  12  w  sklepach,  drogeriach,  aptekach
i na poczcie mogą przebywać jedynie osoby powyżej 60. roku
życia.

Gastronomia
W  strefie  żółtej  oraz  w  strefie  czerwonej  lokale
gastronomiczne będą mogły być otwarte dla klientów w godzinach
6-21, potem będzie możliwe tylko wydawanie posiłków na wynos.
Ponadto  zgodnie  z  nowymi  obostrzeniami  zajęty  może  być
tylko co drugi stolik.

Transport
Jeśli  chodzi  o  transport  publiczny,  to  w  strefie  żółtej
oraz w strefie czerwonej od soboty będzie obowiązywać zasada,

https://www.gov.pl/web/koronawirus/regionalne-obostrzenia-dla-wybranych-powiatow
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że  może  być  zajęta  połowa  miejsc  siedzących  lub  30  proc.
wszystkich miejsc.

Uroczystości religijne
W  uroczystościach  religijnych  będzie  mogło  brać  udział:
w strefie żółtej nie więcej niż jedna osoba na cztery metry
kwadratowe  obiektu,  a  w  strefie  czerwonej  jedna  osoba
na  siedem  metrów  kwadratowych.

Zgromadzenia publiczne
W strefie żółtej zgromadzenia publiczne nie będą mogły liczyć
więcej niż 25 osób; w strefie czerwonej liczebność zgromadzeń
publicznych zostanie ograniczona do 10 osób.

Edukacja w szkołach
W  strefie  żółtej  w  szkołach  wyższych  i  ponadpodstawowych
będzie obowiązywało nauczanie hybrydowe. Z kolei w strefie
czerwonej nauczanie w szkołach wyższych i ponadpodstawowych
będzie  miało  charakter  zdalny  (z  wyłączeniem  zajęć
praktycznych).

Szkoły podstawowe i przedszkola mają pracować jak dotąd.
Premier  pytany,  czy  w  związku  z  rosnącą  liczbą  zakażeń
koronawirusem możliwe jest wprowadzenie w pełni zdalnej nauki
w szkołach, w tym w najmłodszych klasach szkół podstawowych,
odpowiedział:

„Tak, jeżeli nie powstrzymamy rozprzestrzeniania się wirusa
rozważamy  wszelkie  scenariusze,  aczkolwiek  ten  jest  jednym
z najtrudniejszych. Dlatego, że on jednocześnie oznacza bardzo
duże  utrudnienia  w  świadczeniu  pracy  przez  rodziców  tych
najmłodszych dzieci i dlatego przedszkola, klasy od I do IV,
klasy w ogóle szkół podstawowych, na dzień dzisiejszy chcemy
jak najdłużej chronić przed trybem zdalnym”.



Wydarzenia kulturalne i sportowe
W obu strefach podczas wydarzeń kulturalnych jedynie jedna
czwarta  miejsc  dla  publiczności  będzie  mogła  być  zajęta.
Wydarzenia sportowe będą mogły się odbywać, ale bez udziału
publiczności.  Z  kolei  działalność  basenów,  aquaparków
i  siłowni  zostanie  zawieszona.

Imprezy okolicznościowe
Ponadto od poniedziałku 19 października będą obowiązywać nowe
zasady  dotyczące  organizacji  imprez  okolicznościowych,
m.in.  wesel.  W  strefie  żółtej  będą  one  mogły  liczyć
maksymalnie 20 osób, nie będą dopuszczalne zabawy taneczne.
W  strefie  czerwonej  będzie  obowiązywał  zakaz  organizowania
wesel, konsolacji i innych imprez okolicznościowych.

Premier Mateusz Morawiecki zapewnił na czwartkowej konferencji
prasowej, że w odniesieniu do branż najbardziej dotkniętych
ostatnimi  obostrzeniami  będą  prowadzone  działania  mające
na celu ich wsparcie. „Wśród tych, które od tego momentu będą
w  trudniejszym  położeniu  niż  inne,  jak  np.  turystyczna,
restauracyjna,  gastronomiczna  –  będziemy  z  tymi  branżami
dyskutować, w jaki sposób w najbliższych kilku miesiącach –
do czasu lekarstwa czy szczepionki – przetrwać w najlepszym
możliwym kształcie dla gospodarki” – powiedział.

Według informacji Ministerstwa Zdrowia badania laboratoryjne
potwierdziły  zakażenie  wirusem  KPCh  (Komunistycznej  Partii
Chin), powszechnie znanym jako nowy koronawirus, u kolejnych
8099 osób – najwięcej od początku pandemii. Zmarło też 91
chorych.  Najwięcej  zakażeń  zanotowano  w  województwach
mazowieckim – 1306 i małopolskim – 1303. Do tej pory najwyższy
dzienny  bilans  zakażeń  i  zgonów  zanotowano  w  środę  14
października. Wtedy resort przekazał raport o kolejnych 6526
zdiagnozowanych  chorych  na  COVID-19  i  116  zmarłych,  wśród
których u 11 nie stwierdzono innych chorób współistniejących.
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